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μεταφορών και ανάπτυξη λιμένων απασχόλησαν
το ΔΣ του ΕΕΣΥΜ
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Ολοκληρώθηκε, στις 29 Ιουνίου, το διοικητικό συμβούλιο του Ελληνικού
Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ), μέσω
τηλεδιάσκεψης, υπό την προεδρεία του Μιχάλη Αδαμαντιάδη.

Τη συνάντηση τίμησαν με τη συμμετοχή τους ο Ανδρέας Πολάκις, γενικός δ/ντής
Μεταφορών και η Ασπασία Γουρβέλου, δ/ντρια Οδικών Εμπορευματικών Μεταφορών
του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, εκπροσωπώντας τον υφυπουργό
Μεταφορών Ιωάννη Κεφαλογιάννη, καθώς και τα ειδικά προσκεκλημένα μέλη του
Ε.Ε.ΣΥ.Μ Βασιλική Δανέλλη – Μυλωνά, πρόεδρο ΙΟΑΣ «ΠΑΝΟΣ ΜΥΛΩΝΑΣ», και οι
Σεραφείμ Κάπρος, καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου – Επιστημονικός Συνεργάτης
Ε.Ε.ΣΥ.Μ., Βασίλειος Ζεϊμπέκης, επίκουρος καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου και
Γεώργιος Εμμανουλόπουλος, Τοπ. Μηχανικός – Συγκοινωνιολόγος.

Ο κ. Πολλάκις, μετέφερε το χαιρετισμό του υφυπουργού στο ΔΣ του Ε.Ε.ΣΥ.Μ και τη
διαβεβαίωσή του υπουργείου πως ακούει με προσοχή και λαμβάνει πάντα υπόψη 
του τις προτάσεις και παρατηρήσεις του Ε.Ε.ΣΥ.Μ στα θέματα των 
μεταφορών, ως εξειδικευμένου φορέα μεταφορών πανελλήνιας εμβέλειας.

Με αφορμή τα δυο πολύ σημαντικά θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, Αστικές
Εμπορευματικές Μεταφορές (City Logistics) και την ψηφιοποίηση των Μεταφορών,
ενημέρωσε για τις σχετικές δράσεις και πρωτοβουλίες του υπουργείου, καθώς και τις
σχετικές προκλήσεις και συμμετείχε ενεργά στις συζητήσεις.

Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν οι επιπτώσεις της υγειονομικής κρίσης
του κορωνοιού στον κλάδο μεταφορών, συγκεκριμένες πρωτοβουλίες και
προγραμματισμός δράσεων του Συνδέσμου για την ανάπτυξη των Αστικών
Εμπορευματικών Μεταφορών (City Logistics) και την ψηφιοποίηση των Χερσαίων
Μεταφορών, την οδική ασφάλεια, θέματα Ακτοπλοΐας και Δικτύου Νησιωτικών
Μεταφορών, ανάπτυξης λιμένων καθώς και η φετινή διοργάνωση του ετήσιου
Βραβείου Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δ. Τσαμπούλας».

Το ΔΣ έκανε ομόφωνα αποδεκτές σχετικές αιτήσεις και ενέγραψε στην δύναμη 
των μελών του



τον Οργανισμό Λιμένος Ελευσίνας ΑΕ, την εταιρεία VTG Rail Logistics και τους κ.κ.
Γεώργιο Βαγγέλα, αν. Καθηγητή Πανεπιστημίου Αιγαίου και Σάββα Ασλανίδη,
επαγγελματία Μεταφορών, εξειδικευμένο στις αεροπορικές εμπορευματικές
μεταφορές.

Υπενθυμίζεται πως, η απόφαση του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, τον Σεπτέμβριο 2017, για εγγραφή στη
δύναμη των μελών του σε νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου και φυσικά πρόσωπα, με
δικαίωμα ψήφου, άνοιξε το δρόμο για θεσμική διεύρυνση και συνέβαλε αποφασιστικά
στην εγγραφή στην δύναμη των μελών του σε λιμένες, αυτοκινητοδρόμους,
ναυτιλιακές και άλλες επιχειρήσεις φορείς και προσωπικότητες του κλάδου των
μεταφορών και της εφοδιαστικής, που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή του,
συμβάλλοντας στις συνολικές εθνικές προσπάθειες για την ανάπτυξη και
εκσυγχρονισμό των Ελληνικών Μεταφορικών Συστημάτων και υποδομών.

Σαν αποτέλεσμα, στο σημερινό ΔΣ συμμετέχουν όχι μόνο εκπρόσωποι των Ελληνικών
Επιμελητηρίων, αλλά και εκπρόσωποι Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου, όπως
Αυτοκινητιστές, Λιμένες, Αυτοκινητόδρομοι, Ακτοπλοΐα καθώς και προσωπικότητες
του κλάδου των μεταφορών και της εφοδιαστικής.


